

# 习近平对新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出重要指示 强调要把人民群众生命安全 和身体健康放在第一位 坚决遏制疫情蔓延势头

李克强作出批示

国通报确诊病例1例。

疫情发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,湖北武汉市等地近期陆续发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情,必须引起高度重视,全力做好防控工作。目前正值春节期间,人员大范围密集流动,做好疫情防控工作十分紧要。各级党委和政府及有关部门要把人民群众生命安全和身

体健康放在第一位,制定周密方案,组织各方力量开展防控,采取切实有效措施,坚决遏制疫情蔓延势头。要全力救治患者,尽快查明病毒感染和传播原因,加强病例监测,规范处置流程。要及时发布疫情信息,深化国际合作。要加强舆论引导,加强有关政策措施宣传解读工作,坚决维护社会大局稳定,确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节。

中共中央政治局常委、国务

院总理李克强作出批示,各相关部门和地方要以对人民群众健康高度负责的态度,完善应对方案,全力以赴做好防控工作,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗和集中救治措施。加快查明病毒源头和感染、传播等机理,及时客观发布疫情和防控工作信息,科学宣传疫情防控知识。做好与世界卫生组织、有关国家和港澳台地区的沟通协调,密切协作形成合力,坚决防止疫情扩散蔓延。

根据习近平指示和李克强要求,国务院联防联控机制1月20日召开电视电话会议,对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行全面部署。国家卫生健康委成立新型冠状病毒感染的肺炎应对处置工作领导小组,指导地方做好疫情应对处置工作。湖北省等有关地方进一步落实属地责任,采取切实有效措施,坚决做好疫情防控各项工作。

新华社北京1月20日电 近期,湖北省武汉市等多个地区发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情。截至1月20日18时,境内累计报告新型冠状病毒感染的肺炎病例224例,其中确诊病例217例(武汉市198例,北京市5例,广东省14例);疑似病例7例(四川省2例,云南省1例,上海市2例,广西壮族自治区1例,山东省1例)。日本通报确诊病例1例,韩国通报确诊病例2例,泰国通报确诊病例1例。

## 中共淮北市住房公积金管理中心党组关于巡察整改情况的通报

学习中心组2019年度学习计划。三是加强对金融理论知识特别是金融风险工作的研究,坚决把上级的决策部署落实到位。四是加强住房公积金统计分析工作,及时预判,合理调度资金,确保公积金在合理区间内运行,有效防范化解公积金风险。五是加强住房公积金政策的宣传,强化对非公企业、自由职业者、进城务工人员的归集扩面工作,制定《银行承办住房公积金考核办法》,调动各委贷银行的资源优势,进一步提高住房公积金制度的覆盖。

3.针对“党内政治生活不严肃”问题。一是严格落实《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》,切实增强开好民主生活会的思想自觉和行动自觉。二是认真学习与民主生活会主题和内容相关的理论文章以及有关材料,为开好民主生活会奠定思想理论基础。三是按规定认真开展谈心谈话活动,广泛征求党内外群众意见和建议,确保民主生活会的质量。四是认真学习贯彻《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《党内政治生活基本规范》和《中国共产党支部工作条例》,扎实推动党内政治生活和党内监督制度化、规范化、程序化。五是高度重视专题教育活动,对撰写的心得体会进行严格审核把关,坚决杜绝抄袭现象发生。六是端正学习态度,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

(二)党的思想建设方面存在的问题

4.针对“党组理论学习中心组制度落实不力”问题。一是制定中心组学习计划并严格按照计划执行,每月至少召开一次党组理论学习中心组学习研讨会。二是将习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神纳入党组理论学习中心组学习计划,组织集中研讨。

5.针对“意识形态工作虚化”问题。一是成立意识形态工作领导小组,按照“一把手亲自抓、谁主管谁负责”的原则,明确主管主办责任,严格落实好主体责任和“一岗双责”。二是认真学习习近平总书记关于意识形态工作的重要论述,及时了解掌握动态,加强舆情研判,坚决反对和抵制各种错误思潮和负面言论。三是将意识形态工作纳入党组年度工作要点和支部年度工作计划,明确要求党组每年至少召开2次意识形态工作专题会议,研究部署具体工作。

6.针对“干部选拔任用基础工作不完善”问题。一是严格执行《干部选拔任用工作条例》等文件精神,科学规范开展组织人事工作。二是召开党组会议,及时纠正因人设岗、超职数配备干部和违规设置职务名称等问题。三是完善奖励性绩效工资分配方案,进一步征求意见,修改完善。四是加强人员聘用管理,按照有关规定合理使用聘用人员,严把编外用人关口。

7.针对“干部选拔任用基础工作不完善”问题。一是严格执行《干部选拔任用工作条例》等文件精神,科学规范开展组织人事工作。二是召开党组会议,及时纠正因人设岗、超职数配备干部和违规设置职务名称等问题。三是完善奖励性绩效工资分配方案,进一步征求意见,修改完善。四是加强人员聘用管理,按照有关规定合理使用聘用人员,严把编外用人关口。

8.针对“违反组织人事纪律”问题。一是坚决贯彻执行《干部选拔任用工作条例》等文件精神,科学规范开展组织人事工作。二是召开党组会议,及时纠正因人设岗、超职数配备干部和违规设置职务名称等问题。三是完善奖励性绩效工资分配方案,进一步征求意见,修改完善。四是加强人员聘用管理,按照有关规定合理使用聘用人员,严把编外用人关口。

9.针对“干部选拔任用基础工作不完善”问题。一是严格执行《干部选拔任用工作条例》等文件精神,科学规范开展组织人事工作。二是召开党组会议,及时纠正因人设岗、超职数配备干部和违规设置职务名称等问题。三是完善奖励性绩效工资分配方案,进一步征求意见,修改完善。四是加强人员聘用管理,按照有关规定合理使用聘用人员,严把编外用人关口。

10.针对“中央八项规定精神落实不力”问题。一是进一步完善“三公经费”管理办法,每月公示,接受群众监督。二是严格执行财经纪律,修订完善《内部财务

心组年度学习计划,提前下发学习讨论题目,形成发言提纲,强化学习交流,确保学习讨论取得实效。三是制定《调研工作制度》,规范调研活动,要求每名班子成员每年要提交两篇高质量的调研报告或学习心得。

5.针对“思想政治工作弱化”问题。一是继续抓好“阳光智慧公积金品质服务你我他”党建品牌创建活动,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步引导广大党员干部切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是进一步梳理和优化办事流程,持续深化“放管服”改革工作。三是强化“互联网+公积金”工作,加快住房公积金综合服务平台建设,持续优化中心门户网站、微信、微博等八大服务渠道。四是规范管理岗位和技术岗位工作要求,建立有效的激励机制,调动干部职工爱岗敬业的积极性。

6.针对“意识形态工作虚化”问题。一是成立意识形态工作领导小组,按照“一把手亲自抓、谁主管谁负责”的原则,明确主管主办责任,严格落实好主体责任和“一岗双责”。二是认真学习习近平总书记关于意识形态工作的重要论述,及时了解掌握动态,加强舆情研判,坚决反对和抵制各种错误思潮和负面言论。三是将意识形态工作纳入党组年度工作要点和支部年度工作计划,明确要求党组每年至少召开2次意识形态工作专题会议,研究部署具体工作。

7.针对“意识形态工作虚化”问题。一是成立意识形态工作领导小组,按照“一把手亲自抓、谁主管谁负责”的原则,明确主管主办责任,严格落实好主体责任和“一岗双责”。二是认真学习习近平总书记关于意识形态工作的重要论述,及时了解掌握动态,加强舆情研判,坚决反对和抵制各种错误思潮和负面言论。三是将意识形态工作纳入党组年度工作要点和支部年度工作计划,明确要求党组每年至少召开2次意识形态工作专题会议,研究部署具体工作。

8.针对“违反组织人事纪律”问题。一是坚决贯彻执行《干部选拔任用工作条例》等文件精神,科学规范开展组织人事工作。二是召开党组会议,及时纠正因人设岗、超职数配备干部和违规设置职务名称等问题。三是完善奖励性绩效工资分配方案,进一步征求意见,修改完善。四是加强人员聘用管理,按照有关规定合理使用聘用人员,严把编外用人关口。

9.针对“干部选拔任用基础工作不完善”问题。一是严格执行《干部选拔任用工作条例》等文件精神,科学规范开展组织人事工作。二是召开党组会议,及时纠正因人设岗、超职数配备干部和违规设置职务名称等问题。三是完善奖励性绩效工资分配方案,进一步征求意见,修改完善。四是加强人员聘用管理,按照有关规定合理使用聘用人员,严把编外用人关口。

10.针对“中央八项规定精神落实不力”问题。一是进一步完善“三公经费”管理办法,每月公示,接受群众监督。二是严格执行财经纪律,修订完善《内部财务

管理办法》,加强财务管理。三是修订完善《公务接待管理办法》,规范公务接待管理。11.针对“享乐主义和奢靡之风”问题。一是完善公车使用管理办法,切实加强对公车使用的管理。二是严格按照有关规定,做好购酒用酒备案登记工作。三是严格执行财政预算,进一步完善办公用品购买使用管理办法,合理控制办公用品的购买和使

用。12.针对“用权比较任性”问题。一是加强人员聘用管理,严格按照有关规定要求及程序办理人员选聘工作。二是加强编制管理工作,合规合理调配、录用人员。三是建立回避制度,制定《选人用人管理办法》。13.针对“工作作风不严不实”问题。一是充实施内审稽核领导小组成员,加强内审稽核工作。二是修订和完善内审稽核制度,提高内审稽核工作水平和质量。三是严格落实领导联系点制度,积极帮助两个分中心找差距、理思路,提出合理化意见和建议。

(五)党的纪律建设方面存在的问题

14.针对“班子成员廉洁自律意识不强”问题。一是严格执行《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》的学习教育,不断提高思想认识,严格落实中央八项规定精神,坚决杜绝违规现象。对应由个人承担的费用,责令予以清退。二是严格执行《安徽省省直机关公务接待费管理暂行办法》和《淮北市党政机关国内公务接待管理细则》,严格用酒报备,严格招待审批。三是严格执行《中央和国家机关差旅费报销管理办法》,加强对制度执行情况的监督检查和审核把关,严格财务报销审核,坚决杜绝公款旅游、超标准住宿现象的发生。

15.针对“廉政风险防控落实不力”问题。一是完善党风廉政建设制度,党组每年专题研究部署党风廉政建设工作不少于2次。二是重新调整班子成员分工,认真落实“一岗双责”。三是建立《淮北市住房公积金管理中心

## 网络电影《淮水情》 获国家批准拍摄

■ 通讯员 华明会

本报讯 网络电影《淮水情》近日获国家广电总局批准拍摄,并在全国网络电影批准拍摄公布名单中名列第四。

网络电影《淮水情》以建国初期及抗美援朝为年代背景,以淮河岸边沈家大院为主要场景,以逃荒流落到淮水县政府和当地百姓沈家大院人收留的梁大爷一家五口人的生活命运为故事主线,描写了沈家大院淮水人在党和政府的关怀下,心心相依、相互帮扶、共渡难关、朴实无华且感人至深的特殊年代的特殊故事。

网络电影《淮水情》将由百集记录电影《中国百家姓》总导演、著名电影电视表演艺术家姜永波担任该剧导演及男一号梁大爷主演。

志、民族心。影片中,朝鲜战争爆发,梁大爷瞒着梁大娘,带着在淮水大院喝着淮水长大的儿子梁刚报名参军保家卫国。在得知儿子牺牲在朝鲜前线后,默默承受着巨大的内心伤痛,依然一如既往、几十年如一日地给乡亲们从淮河里汲水挑水送水,从得知儿子牺牲在朝鲜战场之日起为身边在朝鲜战场牺牲的军烈属乡亲们免费送水。而乡亲们也隐痛不发,同样细致入微地体谅照顾梁大爷。隐忍与大爱,负责与担当的淮水人,“润物细无声”的故事细节催人泪下。

网络电影《淮水情》将由百集记录电影《中国百家姓》总导演、著名电影电视表演艺术家姜永波担任该剧导演及男一号梁大爷主演。

改后的工作。坚持力度不减,确保高标准、高质量全面完成整改任务。对已经完成的整改任务,适时组织开展“回头看”,坚决防止问题反弹;对能立即整改的,坚决及时整改到位;对需要一定时间整改到位的,明确责任部门、责任人,逐个督查督办,对号销号;对需要长期坚持的,加强跟踪问效,确保整改取得实实在在的成果。

(二)劲头不懈,履行从严治党主体责任。严格落实党组主体责任,认真履行党风廉政建设责任制,着力解决管理上失之宽、失之于软的问题。坚决落实中央八项规定精神,持之以恒纠正“四风”,推动党风政风行风持续好转。

(三)节奏不变,健全整改长效机制。对在整改工作中已建立的制度,坚决抓好落实;对需要建立的制度,抓紧制定完善,堵塞漏洞。对已有制度再次进行集中梳理,加快建立起完善的制度体系,做到用制度管人、管事、管权,进一步提高工作的科学化、规范化和制度化水平。

(四)步伐不停,奋力推动事业发展。把抓好巡察整改作为推动我市住房公积金事业从管理主导型向服务主导型转变的重要契机,把巡察整改成效体现在落实的具体举措上、体现在为缴存职工实实在在办事的工作成效上,把巡察整改成果转化为推动公积金事业发展的强劲动力,不断推进各项工作健康有序的发展。

欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见建议,请及时向我们反映。联系电话:0561-3053976;邮政邮箱:hbzfgjzx@126.com。

淮北市住房公积金管理中心

2020年1月21日

## 相隔千里诉心声 留守儿童圆梦行 ——淮北移动与安徽公共频道联合开展留守儿童关爱活动

“妈妈……”在视频电话的一瞬间,石台镇学田行政村纵庄留守儿童姜宪奇和弟弟激动地大声呼喊,许久没有看到妈妈的样子,两个孩子高兴极了。也许是与妈妈许久未见,懂事的哥哥姜宪奇默默不语,用手擦掉了悄悄留下的眼泪。这一幕发生在淮北市杜集区石台镇学田行政村纵庄。三姓庄小学大多数孩子都是留守儿童,大部分父母一年仅回来一次,有些孩子的父母甚至几年未归。

1月17日,淮北移动与安徽公共频道在淮北市杜集区石台镇学田行政村纵庄联合开展“留守儿童圆梦”活动,给孩子们提前送上助学大礼包。

在淮北移动石台营销部经理赵明的带领下,“留守儿童圆梦”志愿服务团队来到三姓庄小学,为当地留守儿童送去崭新的书包、文具、书籍以及带上可视通话设备,带给孩子们一份惊喜,让他们和自己的爸爸妈妈面对面说上了心里话。志愿服务活动当天正值三姓庄小学成績单发放,孩子们通过视频电话,向远方还未归



## 安徽雄创铝合金新型材料有限责任公司年产15万吨的新型铝合金项目环境影响评价公众参与征求意见稿公示

1.环境影响报告书征求意见稿网络链接: [https://pan.baidu.com/s/1F\\_DTCM3EK1Dk7qPf4Qmngg](https://pan.baidu.com/s/1F_DTCM3EK1Dk7qPf4Qmngg);

2.纸质报告书查阅途径:征求意见稿纸质版放置于濉溪经济开发区雄创公司内;

3.征求意见的公众范围:项目地周边公众、法人及其他组织;

4.公众意见表网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1hgLyEVDKSqa69YAtFmvpRA>;

5.公众提出意见的方式和途径:电子邮件、信函或现场投递。

投递邮箱:670597391@qq.com;

邮寄及现场投递地址:濉溪经济开发区雄创公司;

联系人:安总 联系电话:17736265658。

### 公 告

马市林同志:

据淮北市中院判决书(2019皖民终1179号)判决结果,我公司决定撤销对你作出的《关于解除马市林劳动合同的决定》,我公司将恢复与你的劳动关系并退还罚款2000元整。请于接受邮寄送达之日起三日内到我公司办理相关事宜,如不能按期前来办理,公司将按规则制度予以办理。特此公告送达。

新光集团淮北刘东煤矿有限公司

2020年1月20日

### 公 告

杜红同志:

据淮北市烈山区法院判决书(2019皖0604民初1987号)判决结果,请于接受邮寄送达之日起三日内到我公司办理相关事宜,如不能按期前来办理,因此产生的后果由你本人承担。

特此公告送达。

新光集团淮北刘东煤矿有限公司

2020年1月20日

## 声 明

刘方方遗失淮北金科房地产开发有限公司淮海御府二期12#604增值税普通发票,发票号码:06966209,金额507389元,声明作废。

淮北市许氏道吉食品有限公司财务专用章遗失,声明作废。

陈华芳遗失安邦财产保险股份有限公司淮北中心支公司机动车交强险标志一份,标志流水号:13000100001900480519,声明作废。

淮北市相山区玉芹四路宾馆公章遗失,声明作废。

陈嘉乐,出生证遗失,证号:F 340324300,声明作废。

师立国,出生证遗失,证号:M 340403993,声明作废。

李涛(身份证号:340621196408183219),道路运输从业资格证遗失,声明作废。